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BAHKETHbIN CET

XONNOAHDbIE 3AKYCKU / 665

= Butenno-toHato (HexHas TenAaTuHa C
coycom n3 tyHua) 30/30r

= [1nato eBponenckux coipos 40/30r
Accoptu cbipos: NapmesaH, Kamambep,
DMMeHTanb, lop 610, [oproHsona, rpeuKuis
opex, Mej, Kpekep

= MacHoe naato 60/20T

by>XeHMHa no-gomallHeMy C FOpUYNYHbIM
COYCOM.

Tensayunin A3blk OTBApPHOW C XPeHOM U
TOMaTamu veppu

= ACCOpPTHM cana c p>aHbiM Xxnebom.
ConéHoe 1 NnoakonyéHHoe B cOBCTBEeHHOM
KontuabHe 50T

« Pynetnk u3 bavHa ¢ cemrow cnabou conu
W cbipoMm Qunagzenspua 60 r

* 3a/MBHOE dOuie N3 OHEeXCKOro cyzaka
co wnuHatom 80T

* [MawTeT U3 KYpUHOW NeyeHu c TonaeHbIM
CNMBOYHbBIM MacioM U Wangeem ¢ 6enbim
xnebom 30/10r

* ManocoJsibHble Oryp4YuKu C YKpOnom
n yecHokom 60 r

» OpykToBOe nnato 165r
A6noko, rpylua, aHaHac, KueK, 6aHaH,
BUHOrpaz
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CAJIATbI / 240

= PO30Bble TOMaThbl CO CBEXUMUM OrypuamMu

1 opexoBbiM coycoM 80 r

= Canat «OnmnBbe» € roBAxben Boipeskont 80 r
= Canar «Llesapb» ¢ KypuHOW rpyakon 80 r

rOPAYAA 3AKYCKA / 145 r

= XKy/NbeH 13 LWaMMMHbOHOB B C/IOBHOM TecTe
110/35r

roPAY4ME bJIKOAA
Ha BblI6bOpU3 Tpex BapuaHTOB

= TOMNEHaA yTUHaa HOXKa C
anenbCMHOBO-A6/10UYHbIM PU30TTO
(Hoxka 1 wrT) 140/130r

« CBMHaA wWelkka TOMAEHAa B BUHe C
deHxenem n posmapuHom 130/80/120 r

= 3aneyéHHoe pune OHeXCKOro cysaka c
canatoM u3 pyKKOJIJibl U BAJIEHbIX TOMAaTOB
140/50 r

XJIEBHAA KOP3UHA /100 r

= MweHWYHan 1 pXaHasa 6YN0UKM C COYCOM
«Aonu»



